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@® Notice de montage

® Instrucciones de montaje
@ Istruzioni per il montaggio
@ Instrucdes de montagem

@ Montagehandleiding

@ Assembly instruction

@ Montageanleitung
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COMPOSITION Fibre de verre 30 %, acier 15 %, tubes
oe/n acier galvanisés 20 %, polyester 15 %, polyéthyléne 20
0.

INDICATIONS AVANT UTILISATION Tenir éloigné du
feu, des animaux et des enfants. Positionnez le produit
de maniére stable sur une surface plane et le fixer au sol.
ENTRETIEN Laver avec une éponge ou un chiffon doux
et de l'eau tiede savonneuse.

COMPOSIZIONE Fibra di vetro 30%, acciaio 15%, tubi in
acciaio zincato 20%, poliestere 15%, polietilene 20%.
INDICAZIONI PRIMA DELLUSO Tenere lontano da
fuoco, animali e bambini. Posizionare il prodotto in modo
stabile su una superficie piana e fissarlo al pavimento.
MANUTENZIONE Lavare con una spugna o un panno
morbido e acqua tiepida e sapone.

SAMENSTELLING Glasvezel 30%, Staal 15%, Gegalva-
niseerde stalen buizen 20%, Polyester 15%, Polyethyleen
20%.

INDICATIES VOOR GEBRUIK Uit de buurt houden van
vuur, dieren en kinderen. Plaats het product stabiel op een
vlakke ondergrond en bevestig het aan de vioer.
ONDERHOUD Wassen met een spons of zachte doek
en warm zeepwater.

ZUSAMMENSETZUNG Glasfaser 30 %, Stahl 15 %,
Verzinkte Stahlrohre 20 %, Polyester 15 %, Polyethylen
20 %.

HINWEISE VOR DER VERWENDUNG Von Feuer,
Tieren und Kindern fernhalten. Positionieren Sie das
Produkt stabil auf einer ebenen Flache und befestigen Sie
es am Boden.

PFLEGE Mit einem Schwamm oder einem weichen Tuch
und lauwarmem Seifenwasser abwaschen.

Attention aux doigts lors du montage

Tenga cuidado con los dedos al ensamblar
Fare attenzione alle dita durante il montaggio
Tenha cuidado com os seus dedos ao montar

Be careful with your fingers when assembling
Achten Sie bei der Montage auf Ihre Finger

Wees voorzichtig met uw vingers bij het in elkaar zetten

@ COMPOSICION Fibra de vidrio 30%, Acero 15%, Tubos

de acero galvanizado 20%, Poliéster 15%, Polietileno
20%.

INDICACIONES ANTES DE USAR Mantener alejado del
fuego, animales y ninos. Coloque el producto de forma
estable sobre una superficie plana y fijelo al suelo.
MANTENIMIENTO Lavar con una esponja o pano suave
y agua tibia jabonosa.

COMPOSICAO Fibra de vidro 30%, Aco 15%, Tubos de
aco galvanizado 20%, Poliéster 15%, Polietileno 20%.
INDICACOES ANTES DE UTILIZAR Manter afastado do
fogo, dos animais e das criancas. Colocar o produto de
forma estavel sobre uma superficie plana e fixa-lo ao
chao.

MANUTENCAO Lavar com uma esponja ou um pano
macio e 4gua morna com sabao.

COMPOSITION Fiberglass 30%, steel 15%, galvanized
steel tubes 20%, polyester 15%, polyethylene 20%.
INDICATIONS BEFORE USE Keep away from fire,
animals and children. Position the product stably on a flat
surface and secure it to the floor.

MAINTENANCE Wash with a sponge or soft cloth and
lukewarm, soapy water.

A monter soi-méme

Para ensamblar usted mismo
Per assemblare se stessi

Para se montar

Zelf in elkaar zetten

To assemble yourself

Zum Selberbauen
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